
 

 

Procès-verbal du conseil d’école CHBE 
 

Le jeudi 28 mai 2026 de 18h30 à 19h30 
 

1. Mot de bienvenue  
a. Adoption de l’ordre du jour et le (PV du 26 mars 2026) par madame Ramlakhan. 
b. Présences : Zamena Ramlakhan, Zakaria Belhaj, Annie Pouliot, Samira Fakharian (parent) et 

Shirley Tisdale 
c. Excusé : s/o 

 

2. Membres du conseil d’école:   
- Président : Zamena Ramlakhan 
- Trésorière/secrétaire : Zakaria Belhaj 

- Membre du personnel enseignant : Annie Pouliot 
 

3. Nouveauté : Shirley Tisdale 
Demande de proposition que le conseil d’école passe un vote pour donner une bourse de 100$ 
pour notre premier élève qui gradue de l’école secondaire Norval Morrisseau. Passez au vote et 
l’approbation par : 1. Zamena Ramlakhan 2. Zakaria Belhaj 3. Shirley Tisdale 4. Annie Pouliot-Le 
vote majoritaire fut passé et madame Shirley enverra le chèque à l’école secondaire Norval 
Morrisseau. 

 
Activité journée d’eau 
Le 1er juin, nous célébrons la journée de l’Ontario. Les élèves de la 3e année ont terminé les tests 
provinciaux OQRE et les élèves de la 6e terminent la semaine prochaine du 2 au 4 juin. Nous 
aurons le spectacle Sam le 2 juin. Les élèves auront l’occasion de danser. Le 11 juin l’école 
secondaire Norval Morrisseau accueille nos élèves de 5e et 6e pour un tournoi d’improvisation. Le 
15 juin, nous accueillons les élèves de La Source et la Fontaine pour un tournoi de ballon panier. 
Le 24 juin, les élèves de la 6e organiseront les activités pour la journée d’eau. Les 5e seront les 
leaders des groupes avec les élèves jumeler de la maternelle à la 5e année. Les élèves auront 
besoin des vêtements de rechange, écran solaire, chapeau soleil et lunettes de soleil. Le 
calendrier du mois de juin sera envoyé demain avec le communiqué #36. Nous continuons le 
programme de petit déjeuner jusqu’à la fin juin. Mme Marjolaine fait des « Smoothies » avec les 
classes de maternelle à la 6e année pendant sa leçon de santé. Les élèves ont bien aimé l’activité.  
Mme Annie 
Les membres du personnel aimeraient trouver un moyen à avoir plus de participation au conseil 
d’école l’an prochain et possiblement faire des levées de fonds pour abaisser les coûts des sorties 
scolaires pour nos familles.  
 

4. Budget du conseil d’école-Shirley Tisdale 
Partage du rapport détaillé et sommaire du conseil d’école-Shirley Tisdale Le budget de 
fermeture de 1646,78$. 

5. Varia 
BBQ fin d’année 



 

 

Nous aurons le château gonflable, le DJ, Éric, le camion Smash & Grab Burger Co., la peinture des 
visages. L’école donnera des sandwichs de crème glacée aux familles. Nous allons vendre le 
restant des crèmes glacés pour l’argent comptant (2$) payer les frais d’autobus des sorties 
scolaires. Mme Zamena Ramlakhan avait une question au sujet de la journée de l’Ontario et 
madame Shirley a partagé le document partagé avec les titulaires avec les exemples de plan de 
leçon.  

6. Dernière rencontre. 

7. Levée de la séance par Zamena Ramlakhan à 18h58 
 

 

  

 

 

 

 


